



## **В Саратовской области по факту причинения девочке смерти по неосторожности возбуждено уголовное дело**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту смерти трехлетнего ребенка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 28 января 2015 года женщина вышла из дома, оставив в жилом помещении дочь и сына 3-х и 5-ти лет одних. Через некоторый промежуток времени домой вернулся отец, который обнаружил внутри дома задымление, а в помещении кухни - двух своих малолетних детей в бессознательном состоянии. Мужчина вынес сына и дочь на улицу и вызвал бригаду «скорой помощи». При транспортировке в медицинское учреждение мальчик скончался, его сестра была госпитализирована. Не приходя в сознание, девочка скончалась в медицинском учреждении областного центра 6 февраля 2015 года.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, смерть ребенка наступила в результате отравления окисью углерода.

Данное уголовное дело соединено в одно производство с ранее возбужденным уголовным делом по факту смерти старшего брата девочки.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893662>